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Порядок денний Вченої ради 

Місце: Національний університет «Чернігівська політехніка»  
корпус №1, вул. Шевченка, 95, 3-й поверх,  
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Дата: 29 травня 2023 року, понеділок 

Час початку 
засідання: 

 о 14:50 

Відомості про порядок денний: 

I. Про присвоєння вчених звань (таємне голосування) 
Доповідає: вчений секретар Олійченко Ігор Михайлович 

II. Про стан реалізації програми «Університет в житті регіону».
Доповідає: ректор Новомлинець Олег Олександрович

III. Про стан забезпечення якості підготовки фахівців та розвитку
наукових досліджень в навчально-науковому інституті менеджменту,
харчових технологій та торгівлі.
Доповідає: директор ННІ МХТТ Ткаленко Наталія Валеріївна

IV. Різне



РІЗНЕ 

1. Клопотання ректора щодо розгляду та затвердження «Положення про
програму «Університет в житті регіону» 

2. Клопотання ректора щодо подання кандидатури на відзначення Приступи
Анатолія Леонідовича, завідувача кафедри електричної інженерії та 
інформаційно-вимірювальних технологій, кандидата технічних наук, доцента, 
Щорічною обласною Премією імені Георгія Вороного. 

3. Клопотання головного редактора наукового журналу «Проблеми і
перспективи економіки та управління» щодо рекомендації до друку наукового 
журналу «Проблеми і перспективи економіки  та управління» №2 (34), 2023 рік.  

4. Клопотання проректора з науково-педагогічної роботи щодо внесення змін
до «Порядку проведення перевірки наукових, навчальних та навчально-методичних 
видань на плагіат в Національному університеті «Чернігівська політехніка», 
затвердженого 31.08.2020, протокол №6, а саме: 

Пункт 2.8.2 Порядку викласти в наступній редакції 
«2.8.2 Первинна перевірка дисертаційних робіт аспірантів (докторантів) 
Університету  на академічний плагіат проводиться на безоплатній основі, а 
наступні здійснюються на комерційній основі відповідно до кошторисної 
документації на підставі договору (додаток А)» 

5. Клопотання проректора з науково-педагогічної роботи щодо розгляду та
затвердження Положення про мотиваційний лист вступника Національного 
університету «Чернігівська політехніка» 

6. Клопотання декана юридичного факультету щодо рекомендації до друку
електронного видання: Збірник матеріалів ІХ Всеукраїнської науково-практичної 
конференції молодих учених і студентів «Проблеми захисту прав та свобод людини 
і громадянина» (м. Чернігів, 18 травня 2023 року). 

7. Клопотання Центру розвитку кар’єри щодо внесення змін до Положення про
раду роботодавців Національного університету «Чернігівська політехніка», 
затвердженого вченою радою 24.03.2023, протокол №5, а саме в пункті 3.1 
«Чисельний склад ради – 15-17 осіб» замінити на «Чисельний склад ради – 35-39 
осіб» 

8. Клопотання Центру розвитку кар’єри щодо затвердження персонального
складу Ради роботодавців Національного університету «Чернігівська політехніка», 
список додається. 



9. Клопотання кафедри технологій машинобудування та деревообробки щодо
рекомендації до друку матеріалів тез доповідей ХІІІ Міжнародної науково-
практичної конференції «Комплексне забезпечення якості технологічних процесів 
та систем» (КЗЯТПС-2023). 

10. Клопотання проректора з наукової роботи щодо затвердження Програми
розвитку наукової діяльності Національного університету «Чернігівська 
політехніка» на 2023-2027 роки 

11. Клопотання кафедри обліку, оподаткування та аудиту щодо рекомендацію
до опублікування збірника тез ІІ Міжнародної науково-практичної конференції 
молодих учених: “Стратегічні орієнтири сталого розвитку в Україні та світі” (21 
квітня 2023р).  

12. Клопотання кафедри психології і креативних індустрій щодо визнання
результатів підвищення кваліфікації ЄМЕЦЬ Наталії Анатоліївни, доцента кафедри 
психології і креативних індустрій, яке проходило за денною формою в Університеті 
Яна Кохановського (м. Кельце, Польща) у період з 10.04.2023 по 13.05.2023 року 
(включно) за темою: «Організаційно-дидактичні рішення, які використовуються в 
процесі навчання студентів-економістів в польських університетах, особливим 
акцентом на студентах з особливими освітніми потребами, на прикладі 
Університету Яна Кохановського в Кельце». Обсяг (тривалість) підвищення 
кваліфікації у годинах та/або кредитах ЄКТС: 180 години – 6 кредитів ЄКТС. 

13. Клопотання кафедри підприємництва і торгівлі щодо визнання результатів
підвищення кваліфікації СОЛОМАХИ Ірини Володимирівни, доцента кафедри 
підприємництва і торгівлі, шляхом стажування за програмою «Internationalization 
of education. New and innovation teaching methods. Implementation of international 
educational projects in the EU financial perspective» («Інтернаціоналізація освіти. 
Нові та інноваційні методи навчання. Реалізація міжнародних освітніх проектів у 
фінансовій перспективі ЄС») в Університеті Collegium Civitas (м. Варшава, 
Польща) у період з 03.04.2023 по 15.05.2023 року (включно). Обсяг (тривалість) 
підвищення кваліфікації у годинах та/або кредитах ЄКТС: 180 години – 6 кредитів 
ЄКТС. 

14. Клопотання кафедри публічного та приватного права щодо визнання
результатів підвищення кваліфікації БАРАБАШ Алли Григорівни, доцента 
кафедри публічного та приватного права, яке проходило шляхом її участі у XIV 
Міжнародній науково-практичній конференції «Розвиток, освіта, культура: 
тенденції інтеграції в сучасному світі» (м. Осло, 11-14 квітня 2023 р.). за темою: 
«Колізійне регулювання особистих та майнових відносин подружжя у 



міжнародному приватному праві» (24 год.) у період з 11.04.2023 до 14.04.2023 року 
(включно) та у II Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми 
науки, освіти та суспільства» (м. Київ, 24-26 квітня 2023 р.) за темою: «Принцип 
цільового використання землі» (24 год.) у період з 24.04.2023 до 26.04.2023 року 
(включно). Обсяг (тривалість) підвищення кваліфікації у годинах та/або кредитах 
ЄКТС :  48 годин – 1,6 кредитів ЄКТС. 

15. Клопотання кафедри архітектури та дизайну середовища щодо визнання
результатів підвищення кваліфікації ПОНОМАРЕВСЬКОЇ Олени Іванівни, 
доцента кафедри архітектури та дизайну середовища, яке проходило у Вищій школі 
менеджменту інформаційних систем (ISMA) (м. Рига, Латвійська Республіка) за 
темою: «Досвід викладання дисциплін у галузі культури та мистецтва в Україні та 
країнах ЄС: традиції та нові підходи» у період з 19.12.2022 до 29.01.2023 року 
(включно). Обсяг (тривалість) підвищення кваліфікації у годинах та/або кредитах 
ЄКТС :  180 годин – 6 кредитів ЄКТС. 

16. Клопотання навчального відділу з метою оптимізації освітнього процесу у
період воєнного стану та відповідно до наказу МОН України від 16.02.2022 № 186 
«Про затвердження Рекомендованого переліку видів навчальної, методичної, 
наукової та організаційної роботи для науково-педагогічних, наукових і 
педагогічних працівників», Постанови КМУ від 19.05.2023 №502 «Про внесення 
змін до деяких постанов КМУ з питань підготовки та атестації здобувачів 
наукових ступенів» щодо внесення змін до «Норм часу на виконання основних 
видів навчальної, методичної, наукової і організаційної роботи науково-
педагогічних працівників Національного університету «Чернігівська політехніка», 
затверджених Вченою радою 31 серпня 2020 р. протокол № 6 та введених в дію 
наказом ректора від 31 серпня 2020 р. № 26, а саме:  

− пункт 1.14 «Керівництво аспірантами» видалити з розділу 
«1. Навчальна робота»  

− пункт 1.15 розділу «1. Навчальна робота» вважати пунктом 1.14 
− пункт 3.8 розділу «3. Наукова робота» викласти в наступній редакції 

3.8 Наукове керівництво (консультування) 50 годин на рік на одного 
аспіранта (докторанта) 

Науковий керівник  (консультант), який 
є доктором наук може здійснювати 
одночасне наукове керівництво 
(консультування), не більше п’яти 
здобувачів, у тому числі не більше 
трьох здобувачів наукового ступеня 
доктора наук. 
Науковий керівник, який є доктором 
філософії (кандидатом наук) може 
здійснювати одночасне наукове 
керівництво - не більше трьох 
здобувачів ступеня доктора філософії. 



- пункти 1.2 і 1.3  розділу «1. Навчальна робота» викласти в наступній редакції: 
1.2. Проведення практичних 

занять 
1 година на академічну групу за 
одну академічну годину 

З окремих навчальних дисциплін, що регламентуються 
відповідними нормативними документами, допускається поділ 
академічної групи на підгрупи з урахуванням особливостей вивчення 
цих дисциплін та безпеки життєдіяльності. 

Обсяг годин, відведених для проведення практичних занять 
для малочисельних академічних груп, розраховується за принципом 
прямої пропорційності фактичного кількісного складу академічної 
групи здобувачів вищої освіти відносно розрахункової кількості**. 

Допускається створення потоків академічних груп за умови, 
якщо загальна чисельність здобувачів вищої освіти при проведенні 
практичних занять не перевищує 32 особи (не перевищує 45 осіб при 
проведенні навчальних занять в режимі онлайн)  

1.3. Проведення лабораторних 
занять 

1 година на одну академічну групу 
за одну академічну годину або на 
кожну підгрупу академічної групи 

Розподіляється академічна група здобувачів вищої освіти на 
підгрупи таким чином, щоб кількість здобувачів вищої освіти в 
підгрупах становила не менше 10-12 осіб. З окремих навчальних 
дисциплін, що регламентуються відповідними нормативними 
документами, допускається поділ академічної групи на підгрупи з 
урахуванням безпеки життєдіяльності.  

Обсяг годин, відведених для проведення лабораторних робіт 
для малочисельних академічних груп, розраховується за принципом 
прямої пропорційності фактичного кількісного складу половини 
академічної групи здобувачів вищої освіти відносно розрахункової 
кількості**. 

Допускається створення потоків академічних груп за умови, 
якщо загальна чисельність здобувачів вищої освіти при проведенні 
лабораторних занять не перевищує 20 осіб. 

17. Клопотання навчального відділу щодо внесення змін до «Положення про
організацію освітнього процесу в Національному університеті «Чернігівська 
політехніка», затвердженого вченою радою 31.08.2020 , протокол № 6, з метою 
нормативного визначення поняття «академічної групи» в університеті а саме:  

- доповнити абзацом другим пункт 1.4 Основні терміни та їх визначення 
Положення наступного змісту: 

«академічна група - офіційно створена відповідно до наказу ректора 
Університету група, яка сформована зі здобувачів вищої освіти певного року 
навчання та форми здобуття освіти в межах однієї спеціальності. Кількість осіб 
у академічній групі, сформованій зі здобувачів вищої освіти денної форми 
здобуття освіти, повинна складати, як правило, не більше 35 осіб.» 

- абзаци другий-сорок четвертий пункту 1.4 вважати абзацами третім-
сорок п’ятим пункту 1.4 Положення. 
18. Клопотання кафедри технологій зварювання та будівництва щодо

рекомендації до видання навчального посібника: 
Ганєєв Т.Р., Прибитько І.О., Руденко М.М., Петренко І.О. Адитивні 
технології: навчальний посібник для здобувачів вищої освіти спец.131 
Прикладна механіка та 192 Будівництво та цивільна інженерія, Чернігів: НУ 
«Чернігівська політехніка», 2023 -102 с. 



19. Клопотання кафедри технологій зварювання та будівництва щодо
затвердження Освітньої програми курсів неформальної освіти в сфері 
будівництва: «Організація та проведення робіт із будівництва, реконструкції, 
капітального ремонту об’єктів житлових, громадських і промислових будівель» 
(90 годин, 3 кредити ЄКТС) 

20. Клопотання навчально-наукового інституту електронних та інформаційних
технологій щодо врахування результатів складання апробаційного єдиного 
державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) бакалаврами 2023 року випуску очної 
форми здобуття освіти ОПП «Кібербезпека» за спеціальністю 125 Кібербезпека на 
першому (бакалаврському) рівні вищої освіти (група КБ-191), який проведено 16 
травня 2023 року відповідно до наказів МОН «Про апробаційне проведення 
єдиного державного кваліфікаційного іспиту за спеціальністю 125 Кібербезпека у 
2022/2023 навчальному році» від 20.03.2023 № 311, від 26.04.2023 № 483 за умови 
його вдалого складання. У разі не згоди здобувачів вищої освіти зі встановленими 
результатами складання ЄДКІ провести атестаційний іспит у визначений графіком 
освітнього процесу на 2022-2023 н.р. період. 

21. Клопотання проректора з наукової роботи щодо рекомендації до
опублікування збірників тез наукових конференцій НУ «Чернігівська політехніка»: 

- Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, аспірантів і 
молодих учених «Новітні технології у науковій діяльності і навчальному 
процесі» (19-20 квітня 2023 року); 
- Міжнародної науково-практичної конференції студентів, аспірантів і 
молодих учених «Юність науки-2023: соціально-економічні та гуманітарні 
аспекти розвитку суспільства» (26-27 квітня 2023 року). 

22. Клопотання навчально-наукового інституту архітектури, дизайну та геодезії
щодо створення на базі кафедри геодезії, картографії та землеустрою Центру 
розвитку і впровадження БПЛА технологій та затвердження Положення про 
Центр розвитку і впровадження БПЛА технологій Національного університету 
«Чернігівська політехніка» 

23. Клопотання кафедри економіки, обліку і оподаткування щодо затвердження
Освітньої програми короткострокових курсів: 

- «Розвивай критичне мислення. Протидія фейкам під час війни» (90 годин, 3 
кредити ЄКТС) 

- «Посилення ролі територіальних громад у процедурі стратегічної 
екологічної оцінки та оцінки впливу на довкілля у повоєнній відбудові» (90 годин, 
3 кредити ЄКТС) 



Склад Ради роботодавців НУ «Чернігівська політехніка» 

№ 
Прізвище, ім’я, 

по батькові 
Посада за основним місцем роботи 

1. 
БОБРУЙКО 
Володимир 

Анатолійович 

Директор 
Чернігівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги 

2. 
БОРОДАВКО 

Олександр 
В’ячеславович 

Директор з розвитку мережі Чернігівського регіону АТ «УКРПОШТА»  

3. 
ВЕРХУЛЕВСЬКИЙ 

Олександр 
Іванович 

Генеральний директор ТОВ  «Чернігівський автозавод» 

4. 
ВЕСЕЛОВ 

Павло 
Олександрович 

Заступник директора Департаменту, начальник управління туризму та охорони культурної спадщини Чернігівської ОВА  

5. 
ВОЛКОВА 

Світлана 
Миколаївна 

Начальник управління оподаткування фізичних осіб ГУ ДПС у Чернігівській області 

6. 
ДЕГТЕРЕНКО 

Анатолій  
Миколайович 

Заступник начальника управління ПрАТ “ ЧеЗаРа” 

7. 
ДЕМЧЕНКО  

Алла  
Анатоліївна 

Завідувач реабілітаційного відділення КНП "Чернігівська обласна дитяча лікарня" ЧМР 

8. 
ДIДУР 

Анатолiй 
Арсенович 

Голова наглядовоi ради ПрАТ "Куликiвське молоко" 

9. 
ДУБИНСЬКА 

Юлія 
Юріївна 

HR менеджер, PR-менеджер компанії Агрохолдинг B.I.G. Harvest Group PLC 

10. 
ЖИРНОВ 

Ігор 
Іванович 

Заступник начальника управління – начальник відділу суспільно-політичного моніторингу управління з питань 
внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 

Чернігівської обласної державної адміністрації 

11. 
ЖУРБІН 
Валерій 

Олександрович 
Директор з персоналу АТ  "Чернігівобленерго", 

12. 
ІВАНОВ 

Костянтин 
Вікторович 

Президент Чернігівської регіональної Торгово-промислової палати 

13. 
КАНАВЕЦЬ 

Марина 
Володимирівна 

Директор Центру адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу Національного агентства України з 
питань державної служби 

14. 
КОМПАНЕЦЬ 

Дмитро 
Володимирович 

Директор 
Чернігівської філії страхової групи «ТАС» 

15. 
КОТ 
Алла 

Анатоліївна 

Директор 
Чернігівського обласного центру соціальних служб 

16. 
КУРЕНЯ  

Сергій  
Олександрович 

Начальник Управління містобудування та архітектури ЧДОА 

17. 
ЛАЗАР 
Сергій 

Вікторович 
В.о. директора ПБП ВИМАЛ 

18. 
ЛИСЕНКО 

Ігор 
Юрійович 

Керівник ФОП Лисенко І.Ю. 

19. 
ЛИТВИН 
Катерина 

Заступник начальника 
Управління культури та туризму Чернігівської міської ради - начальник відділу туризму та промоції міста 



Андріївна 

20. 
ПЕТРИК 

Олена 
Леонідівна 

в.о. завідувача Центру розвитку кар’єри  
Національного університету «Чернігівська політехніка» 

21. 
ПІНЧУК  

Олександр  
Віталійович 

ФОП «Пінчук Олександр Віталійович», директор, інженер з землевпорядкування та кадастру, за 
спеціальністю «Землевпорядкування та  кадастр», к.с.-г.н., доцент 

22. 
ПОВЖИК 
Катерина 
Василівна 

Керівник департаменту по персоналу 
компанії "Collar" 

(м. Чернігів) 

23. 
ПОЛЯНСЬКИЙ 

Максим 
Юрійович 

Директор виконавчий ТОВ "ПЕТ ТЕХНОЛОДЖИЗ" 

24. 
РИСЬ 
Ольга 

Олександрівна 
Координаторка Чернігів.ІТ - кластер 

25. 
РОСІК 
Тетяна 

Володимирівна 

Інспектор з рекрутингу відділу кадрового забезпечення Управління патрульної поліції в Чернігівській області 
Департаменту патрульної поліції, старший лейтенант поліції 

26. 
РУБАН  
Максим  

Леонідович 
Директор регіонального офісу Київського регіонального управління ПрАТ СК "ПЗУ Україна" 

27. 
СТЕЛЬМАХ 

Микола 
Миколайович 

В.о. виконавчого директора заводу «Ютекс Україна» 

28. 
СТРУК 
Артем 

Володимирович 

Директор Туристичної агенції "СтрукТур" 

29. 
ТИТЕНОК 

Андрій 
Володимирович 

Заступник директора ТОВ «Датчикове підприємство «Завод РАПІД» 

30. 
УСОВ 

Ярослав 
Юрійович 

Провідний фахівець з кібербезпеки, АТ "ЧЕРНІГІВОБЛЕНЕРГО" 

31. 
ФЕСЮН 

Вадим 
Михайлович 

Перший заступник начальника Північного міжрегіонального управління лісового та мисливського господарства  

32. 
ФІЛІПОВИЧ 

Віктор 
Михайлович 

Комерційний директор 
ПП «Семидар» 

33. 
ХРУЩ 

Анатолій 
Васильович 

Директор 
ТОВ «Багато-профільне підприємство АТІЛОС» 

34. 
ХРЯПА 
Андрій 

Михайлович  
Начальник управління представництва інтересів держави в суді Чернігівської обласної прокуратури 

35. 
ЦИБУЛЯ 

Сергій 
Дмитрович 

Директор Навчально-наукового інституту механічної інженерії, технологій та транспорту 
Національного університету «Чернігівська політехніка», д.т.н, професор 

36. 
ЧЕРЕВИК 

Сергій 
Борисович 

Керівник 
Філії-Чернігівське обласне управління Акціонерного товариства "Державний ощадний банк України" 

37. 
ШКОЛА 

Ігор 
Миколайович 

Технічний директор  
 приватного підприємства «НФВ «РЕГМІК»» 

38. 
ЮШКОВ 

Руслан 
В’ячеславович 

Керівник відділу кадрів ПАТ «Чернігів-Авто» 

39. 
ЯКУБА 
Галина 

Олександрівна 

Голова 
Ради адвокатів Чернігівської області 
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